

ARANYOSVIDÉK

Társadalmi, közigazgatási, közgazdasági és szépirodalmi hetilap.

ELŐFIZETÉSI DIJ:		FELELŐS SZERKESZTŐ:	Hirdetések díja előre fizetve:
Egész évre	8 korona (4 frt.)	LOVASSY ANDOR.	Egész oldal
Fél évre	4 korona (2 frt.)	Szerkesztőség: Jékai Mór-utca 70.	Fél oldal
Negyed évre	2 korona (1 frt.)	Író hivatal: Fűssy és Sztupjár könyvkereskedése.	Egy negyed oldal
Hivatalos melléklettel egész évre	10 korona (5 frt.)		Egy nyelvezet oldal
Egyes szám ára	16 fillér (8 kr.)		Egy tizenhatod oldal
			Reklamsora

Népgyűlés halállal.

A nagyváradai szociálisták tegnap délután Élesden népgyűlést tartottak, melyre a fővárosból is több függetlenségi képviselő leakart utazni, de a vasuti sztrájk miatt azon részt nem vehettek.

A népgyűlésen megjelentek a nagyváradai függetlenségi párt vezérfiai, köztük Szokoli Tamás és Halász Lajos. A gyűlés megkezdése után egy **revolver lövés dördült el**, mely után egy **csendőrőrmester holtan rogyott össze**. Erre a **csendőrség és a katonaság sortűzet adott**, melyen **tizenhét halott és ötven sebesülés történt**. A gyűlést óriási zavar és kavarodás közben feloszlatták.

Betiltott népgyűlés Kolozsvárt.

A kolozsvári szociálisták a városi rendőrkapitánytól engedély kértek, hogy a vasutasok ügyében kedden népgyűlést tartsanak a rendőrség az engedélyt nem adta meg. Erre elhatározták, hogy ma este nagy tüntetést rendeznek.

A kereskedők és vendéglősök üzleteiket beszárták, mert félnek a rombolástól. Az összes rendőrséget, csendőrséget és katonaságot késszenlétbe helyezték az utcákon állandó őrszolgálatok csirkálnak, az indóházat katonaság szállta meg. A lakosság fél a szociálisták tüntetésétől és aggódva várják az estét.

Lengyel Zoltánt letartóztatták.

Budapest, ápril. 25.

Lengyel Zoltán országgyűlési képviselőt tegnap délután a mint a függetlenségi pártkörből a demokrata pártkörbe ment át, két rendőr megállította és leakarta tartóztatni, erre Lengyel Zoltán indulatosan kérdezte, ki nek a parancsára történik ez? Mire megfordult hallotta, midőn Rudnay Béla főkapitány parancsolta a rendőrnek, hogy le kell tartóztatni; Rudnay társaságában volt Krecsányi rendőrkapitány is.

A rendőrök erre Lengyelt megragadták és tiltakozása dacára a főkapitánysághoz vitték. Midőn ezt Dobray ellenzéki képviselő látta, ő is be ment a főkapitánysághoz, hogy igazolja Lengyelt.

Rudnay erre kijelentette, hogy nem ismerte s azért tartóztatta le és igazolás után szabadon bocsátotta, ki azonnal feljelentette Rudnayt sőt a képviselőházban is szóváltette s bejelentette, hogy mentelmi jogát megsértették.

A képviselőházat elnapolták.

A képviselőházat állítólag királyi kéziratral elnapolták.

Bővebbet a reggeli külön kiadásban hozunk,

